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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA EM HOMENAGEM AO 

DIA DO FOTÓGRAFO 

 

 

 

 

Às 19 horas e 47 minutos do dia 24 de agotoo de 2022 teve início a 

Sessão Solene em Homenagem ao Dia do Fotógrafo, instituído pela Lei 

3.103/86, presidida pelo vereador Carlinho Petrópolis Farmácia. São 

convidados para compor a mesa as seguintes autoridades: Vereadores 

Carlinho Petrópolis Farmácia e Marcelo Tidy, os fotógrafos 

homenageados: Carlos Roberto Goulart, Mário César de Paula, José 

Aparecido de Oliveira (Barrela), Mário Evaristo Leão, Márcia Helena 

Vilas Boas Freitas, Lisandra Ribeiro Franco e os cinegrafistas: Evanir 

Acácio Pessoni e Aparecido Ferreira (Cido). O cerimonialista passa a 

palavra ao Presidente, que agradece a presença das autoridades, da 

imprensa, familiares e amigos dos homenageados e dá boas-vindas. O 

presidente declara aberta a sessão solene e convida os presentes para 

se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida, do 

Hino da Franca. O Presidente passa a palavra ao cerimonialista para a 

leitura da Lei que instituiu o Dia do Fotógrafo e do Requerimento 

359/2022. O Presidente faz a leitura do diploma em homenagem aos 

fotógrafos. Neste momento, o cerimonialista passa a entrega dos 

certificados aos homenageados. Fizeram uso da palavra: Carlos Roberto 

Goulart, Mário César de Pádua, José Aparecido de Oliveira (Barrela), 

Mário Evaristo Leão, Márcia Helena Vilas Boas Freitas, Lisandra 

Ribeiro Franco, Evanir Acácio Pessoni, Aparecido Ferreira (Cido), 

Vereador Marcelo Tidy. O Presidente agradece a todos que acompanharam 

a sessão, parabeniza as homenageadas e os integrantes da mesa. Em 

seguida, convida todos a se colocarem de pé e uma salva de palmas às 

homenageadas. Agradece, ainda, a presença das autoridades e 

representantes, imprensa, convidados, faz a leitura de uma mensagem 

em homenagem ao Dia do Fotógrafo e declara encerrada a solenidade. Era 
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o que tinha a constar da presente Ata. Eu,     , 1º 

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que, segue 

assinada. 

 

 

Franca, 04 de janeiro de 2023 

 

 

 

_______________________________________ 

Presidente 

 

________________________________________ 

1º Secretário 

 

_________________________________________ 

2º Secretário 

 

 

 

Eu, Andresa Ramos Peixoto Granero, Analista Legislativo, ATESTO que a 

presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os 

assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos 

registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário 

da Mesa Diretora. 

 


